

“奔跑吧·少年”2025年全国武术学校套路锦标赛在嘉鱼开幕

# 1300余名选手争夺“武林盟主”



●记者 叶子 毛亚轩 通讯员 皮道琦 李德文

6月25日，“奔跑吧·少年”2025年全国武术学校套路锦标赛在武汉东湖学院嘉鱼校区体育馆盛大开幕，来自湖南、河南、山东、福建等19个省(自治区、直辖市)的144支代表队1300余名选手齐聚嘉鱼，上演现实版“武林盟主”争夺战。

提膝、弹腿、冲拳、步伐灵动出脚迅疾……当日上午8时，记者在现场看到，选手们身着明艳的武术服，精神抖擞，气势磅礴。在热身的时间里，他们大展身手，身法行云流水、拳法刚劲有力，各种武术套路被他们演绎得淋漓尽致，赢得阵阵喝彩。

上午9时，国家体育总局武术运动管理中心青少年活动部主任刘志华宣布比赛开幕，湖北省体育局二级巡视员陈文胜，湖北省体育局武术和冬季运动管理中心主任任陆胜，咸宁市文化和旅游局局长、咸宁市体育事业发展中心主任李振，国家体育总局武术运动管理中心青少年活动部副主任李红超，湖北省体育局武术和冬季运动管理中心主任江霞，武汉东湖学院副校长卢波涛出席开幕式，嘉鱼县副县长谢亚芳主持开幕式。

陈文胜在致辞中表示，湖北自古就有厚重的武术文化底蕴，湖北省体育局也将武术运动列为竞技体育和全民健身的重点项目。近年来，我省将武术发展纳入全民健身和青少年体育重点工程，推动传统武术进校园、进社区、进乡村，让武术成为弘扬中华文化、增强民族自信的重要载体，希望通过这场全国性赛事，进一步激发青少年对武术的热爱，让更多孩子在强身健体

中传承文化根脉、锤炼意志品格，成长为堪当民族复兴大任的新时代武术人。

李振表示，将以主办本次比赛为契机，深化体教融合，拓展育人渠道，整合优质资源，承办更多赛事，进一步促进我市武术项目的发展，不断提升青少年武术项目竞技水平，为体育强国建设贡献咸宁力量。

随后，运动员和裁判代表作了宣誓。

据悉，此次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、湖北省体育局、咸宁市人民政府主办，湖北省体育局武术和冬季运动管理中心、咸宁市体育事业发展中心、嘉鱼县人民政府、湖北弘极体育咨询有限公司承办，嘉鱼县文化和旅游局、武汉东湖学院协办，旨在弘扬中华武术文化，促进武术运动在青少年中的普及与发展。

此次比赛时间为6月22日至7月1日，比赛分为全能项目和传统项目全能项目，其中全能项目包括长拳、刀术全能；长拳、剑术全能；长拳、棍术全能；长拳、枪术全能；南拳、南刀全能；南拳、南棍全能；太极拳、太极剑全能。传统项目包括，拳术：形意拳、八卦掌、八极拳、通臂拳、劈挂掌、翻子拳、查拳、少林拳、华拳、陈式太极拳、杨式太极拳、吴式太极拳、孙式太极拳、武式太极拳。每个比赛项目将分别录取男、女前八名，获得前三名的运动员颁发奖牌与证书，四至八名颁发证书。

在接下来赛事中，运动员们将以武术项目为载体，展开激烈角逐，全面彰显武术精髓与风采。

